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Barcelona, a 23 de junio de 2001

Estimado Sr. Ticó:

Le remito mi currículum en respuesta al anuncio publicado en el periódico Laboris del sábado 23 de junio con referencia PERI, demandando una persona para incorporarse al equipo de redacción de su revista.

La oferta me interesa puesto que se trata de una publicación joven pero respaldada por una gran empresa editorial y con perspectivas de crecimiento: he sabido por la prensa que están preparando su versión digital. Mi candidatura le puede resultar de interés porque conozco el mundo de las empresas que expanden sus negocios a través de la Red, es decir, su público objetivo. Como puede observar en el CV adjunto, ya he trabajado profesionalmente como periodista especializada en Internet. Estoy dispuesta a aprender y puedo aportar ideas para consolidar su proyecto.

La forma más fácil de contactar conmigo es por teléfono móvil (601 234 567). Podrá localizarme en mi número particular (971 31 48 47) a partir de las 20:00h. Confío poder recibir más información sobre el puesto de trabajo con una entrevista personal.

Esperando recibir una pronta respuesta, le saluda cordialmente.

FDO.: Laura Carbonell Vich

