Laura Carbonell Vich

C/ Violinistas, nº. 4

07015 Palma

Sr. Rafael Ticó

Jefe de Redacción

C/ Ocells 31, piso 16

07010 Palma

Palma, a 23 de junio de 2001

Estimado Sr. Ticó:

Me pongo en contacto con usted para hacerle llegar mi currículum con mis datos personales, experiencia profesional y otros datos útiles, por si necesita cubrir, ahora o en el futuro, un puesto en el equipo de redacción de su revista.

Me interesa trabajar en E-mpresas puesto que se trata de una publicación joven pero respaldada por una gran empresa editorial y con perspectivas de crecimiento: he sabido por la prensa que están preparando su versión digital. Mi candidatura le puede resultar de interés porque conozco el mundo de las compañías que expanden sus negocios a través de la Red, es decir, su público objetivo. Como puede observar en el historial adjunto, ya he trabajado profesionalmente como periodista especializada en Internet. Estoy dispuesta a aprender y puedo aportar ideas para consolidar su proyecto.

La forma más fácil de contactar conmigo es mediante mi teléfono móvil (601 234 567). También podrá localizarme en mi número particular (971 31 48 47) a partir de las 20:00h. Confío en poder recibir más información sobre su empresa y las posibilidades de trabajar en ella, a través de una entrevista personal.

Quedo a su disposición, esperando recibir noticias suyas.

Reciba una cordial saludo:

FDO.: Laura Carbonell Vich

